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Atos da Mesa Diretora

Atos do Primeiro Secretário

Atos do Secretário Executivo

***********************

81ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 24 de novembro de 2004
Presidência: Deputado SÉRGIO OLIVEIRA
Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados JUAREZ LEITÃO, NALUH
GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO, RONALD
POLANCO do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA do BPM; DELORGEM
CAMPOS, FRANCISCO VIGA do BSC; HÉLIO LOPES do
BLT; HELDER PAIVA do PSDB; JOSÉ VIEIRA do PFL;
JOSÉ BESTENE do PP; TARCÍSIO MEDEIROS do PPS.

AUSENTES: TAUMATURGO LIMA do PT; ELSON
SANTIAGO do BPM; JOSÉ LUIS do BSC; NILSON
AREAL, ROBERTO FILHO do BLT; ANTONIA SALES,
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CHAGAS ROMÃO do PMDB; LUIZ GONZAGA do PSDB;
LUIZ CALIXTO do PDT; NOGUEIRA LIMA do PSC.

O Senhor Presidente (SÉRGIO OLIVEIRA) – Sob
a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos e dado o
adiantado da hora, consideramos lida e aprovada a Ata da
Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura
do Expediente.

EXPEDIENTE

OF.INCRA.SR.14/G/N. 1088, do Superintendente
Regional, substituto João Taumaturgo Neto, em resposta a
Indicação n. 112/2004, de autoria do Deputado Juarez Leitão;

Ofício n. 146/GAB/FUNASA/CORE-AC, do
substituto eventual do Coordenador Regional da Funasa/
CORE-AC, em resposta ao OF/400/GABP;

OF. Gab. NA. N. 76/2004, do Chefe de Gabinete
Narcélio Neto, comunicando que o Deputado Nilson Areal
não participará das Sessões dos dias 24 e 25 de novembro do
corrente ano, por estar em Brasília, discutindo as Emendas
parlamentares individuais e coletivas ao Orçamento Geral da
União-Exercício 2005, para o Município de Sena Madureira;

INDICAÇÃO N. 119/2004, acompanhada de
justificativa, de autoria da Deputada Naluh Gouveia,
solicitando à Mesa Diretora desta Casa Legislativa,
encaminhar presente Indicação ao Exmo. Sr. Governador do
Estado do Acre, Jorge Viana, a fim de que seja inviabilizado
junto ao Banco do Brasil, a implantação no Sistema da referida
instituição, o financiamento e/ou empréstimo CDC-Saúde,
com a taxa de consignação em folha, para funcionário público
estadual e municipal;

Projeto de Lei n. 53/2004, acompanhada de
justificativa, de autoria da Deputada Naluh Gouveia, o qual
“Assegura aos professores da rede nacional de ensino, que
tenham cumprido o tempo mínimo de exercício no magistério,
para fins de aposentadoria, a opção de exercer atividades fora
da sala de aula e dá outras providências”.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputada NALUH GOUVEIA (PT) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, infelizmente, vou ter que
acompanhar mais uma vítima de agressão à Delegacia da
Mulher. Deputado Tarcísio, esse tipo de atitude não é coisa de
homem honesto, mas sim de cabra safado. É uma atitude
extremamente covarde.

Senhor Presidente, gostaria de apresentar um Projeto
de Lei, o qual me deixa extremamente emocionada, porque é
um Projeto que se refere aos professores, minha profissão.
Antes, porém, gostaria de lembrar que amanhã será realizada
uma assembléia dos trabalhadores em Educação e semana que
vem falarei sobre o que foi tratado nesse encontro. Esse
Projeto, Senhores Deputados, assegura aos professores da
Rede Estadual de Ensino, que tenham cumprido o tempo
mínimo de exercício no magistério, ou seja, a mulher 25 anos

e homens 30 anos, de tempo de serviço para fins de
aposentadoria, e que tiverem 48 anos de idade, o direito de
continuarem na escola, mas fora de sala de aula.

Com a Emenda dezenove, do Fernando Henrique
Cardoso, o professor é obrigado a cumprir o tempo integral
para poder se apresentar, ou seja, a mulher tem que ter 25
anos de efetivo exercício de magistério e ter 48 anos de idade;
e no caso do homem, ele tem que ter 30 anos de efetivo
exercício e 48 anos. Então, a minha idéia é: completou os 24
anos de efetivo exercício de sala de aula, mas o professor não
tem 48 anos de idade, a opção é continuar na escola, mas
fazendo uma atividade que não seja em sala de aula. Eu vou
dar um exemplo bem concreto: eu teria 25 anos se não estivesse
fora da sala de aula, mas ia me aposentar com 42 anos. Pela
lei, do Fernando Henrique eu teria que dar mais seis anos de
aula, mesmo tendo 25 anos de efetivo exercício. Pelo meu
Projeto, o professor continua na escola, mas fazendo outra
atividade que não seja em sala de aula.

Nesse último domingo, eu vi com tristeza, no
Fantástico, como boa acreana e brasileira, uma reportagem de
como os alunos vêem os professores. O que me chamou mais
atenção foi que a idade mais problemática está entre 42 e 44
anos. O profissional em educação quando chega nessa idade
está estressado, porque é um trabalho difícil. O professor, hoje,
tem que dar conselho, fazer o papel de advogado, ser Assistente
Social e etc. E hoje o nosso aluno tem uma visão muito ampla
do mundo e nós, infelizmente, tivemos outro tipo de
qualificação. Então, daí a importância desse Projeto de lei,
pois um professor que fica 24 anos direto em sala de aula não
consegue esperar mais três, quatro anos para se aposentar.

Eu espero que esse Projeto de Lei seja apreciado
com bastante carinho, para que possamos aliviar, um pouco, o
sofrimento dos trabalhadores em Educação.

(Sem revisão do orador)

Deputado EDVALDO MAGALHÃES (Líder do
Governo) – Senhor Presidente, Senhores Deputados, na
segunda-feira, eu e o Deputado Helder Paiva fizemos uma
viagem acompanhando o Governador Jorge Viana. Ontem
estive com o Governador novamente e estavam presentes
também os Deputados Juarez Leitão, Pe. Valmir, Moisés Diniz
e Luiz Gonzaga.

Estivemos em Tarauacá, Feijó e Cruzeiro do Sul,
mas eu queria me referir neste Pequeno Expediente, Senhor
Presidente, a um assunto o qual tratamos em Cruzeiro do Sul
e que já havia sido abordado pela Deputada Antonia Sales e
por outros Deputados daquela região, que é sobre a epidemia
de Malária que se instalou naquela cidade. Fala-se em 12 mil
casos em apenas 12 meses. Se fizermos um levantamento de
novembro de 2003 a novembro de 2004, constataremos esse
número de casos.

Lá em Cruzeiro do Sul o Governador numa reunião
com os Parlamentares e com o setor que está tratando do
problema de endemias da Secretaria Estadual de Saúde, chegou
a conclusão de que o trabalho que tem sido feito e que envolve
o Exército e uma gama de servidores da Funasa, da Secretaria
Estadual de Saúde e da Secretaria Municipal de Saúde daquele

Expediente

Pequeno Expediente
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Diversos

município, não está tendo o resultado esperado, por essa razão,
resolveu tomar uma decisão radical de combate a doença, já
que o mosquito tem demonstrado uma resistência enorme e
os focos são urbanos. Para se ter uma idéia, são mais de vinte
e quatro focos em pontos onde famílias inteiras são acometidas
pela Malária.

Portanto, até sexta-feira estará chegando em
Cruzeiro do Sul mais trinta máquinas borrifadoras. Hoje, a
cidade trabalha com dez, então, com mais trinta máquinas
dessas, certamente precisaremos colocar mais cem homens
neste combate e fazer uma verdadeira guerra, para que
possamos diminuir imediatamente esses índices. É uma
situação muito delicada, todos sabem. Inclusive, quem tem
reincidência dessa doença pode vir a ter outros problemas mais
sérios como, por exemplo, problemas hepáticos. Os índices
de Hepatite na nossa região são muito altos e se uma pessoa
que já tem Hepatite contrair também a Malária corre um sério
risco de ter seu quadro agravado, evoluindo para uma Cirrose.
Então, a situação é delicada e exige medidas excepcionais,
como essa que o Governo está tomando, uma verdadeira
guerra, para que nos próximos 60 dias, esses índices sejam
reduzidos naquela região.

Era esse o registro que eu gostaria de fazer e
aproveitar o Pequeno Expediente para pedir a V. Exa. a
suspensão da Sessão para que façamos uma reunião com os
Senhores Parlamentares e cheguemos a um entendimento à
cerca da audiência que teremos com o Governador, para tratar
da questão das emendas do Orçamento.

(Sem revisão do orador)

Deputado JOSÉ VIEIRA (Líder do PFL) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, venho à tribuna para deixar
registrado nos Anais desta Casa, um fato de grande importância
para o Município de Sena Madureira.

A Prefeitura de Sena celebrou um convênio com o
Ministro da Cultura, para dar apoio a banda de música do
município. E, agora, domingo, essa banda participou do 7º
campeonato nacional de bandas e fanfarras em Socorro-SP,
representando o Acre e trouxe o vice-campeonato. E a baliza,
uma garota de oito anos, foi campeã nacional. Quem já ouviu
e viu essa banda tocar, sabe da competência desses
instrumentistas. Amanhã vou trazer mais detalhes sobre esse
evento, pois os participantes estão chegando hoje em Sena
Madureira. Então, nós, do Acre, estamos de parabéns porque
a Banda Municipal, Carlos Pereira, foi vice-campeã nacional
do concurso de bandas e fanfarras.

(Sem revisão do orador)

GRANDE EXPEDIENTE

(Não houve oradores inscritos).

ORDEM DO DIA

(Não houve Matéria a ser apreciada).

EXPLICAÇÃO PESSOAL

O Senhor Presidente (SÉRGIO OLIVEIRA) –
Convidamos os nobres Deputados para participarem de uma

reunião no plenário desta Casa, para tratarmos de assunto de
interesse dos Parlamentares.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente
Sessão e convocamos outra para dia e hora regimental.

Grande Expediente

Ordem do Dia

Explicação Pessoal



Diário Oficial do
Poder Legislativo

Rio Branco, quarta-feira 24 de novembro de 2004
Ano XLII* Nº 3.376 5



Rio Branco, quarta-feira 24 de novembro de 2004
Ano XLII* Nº 3.376

Diário Oficial do
Poder Legislativo6



Diário Oficial do
Poder Legislativo

Rio Branco, quarta-feira 24 de novembro de 2004
Ano XLII* Nº 3.376 7



Rio Branco, quarta-feira 24 de novembro de 2004
Ano XLII* Nº 3.376

Diário Oficial do
Poder Legislativo8

COMISSÕES
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E  JUSTIÇA

Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães (BPM)
Vice-Presidente: Deputado Luiz Gonzaga (PSDB)

TITULARES:
Deputados: Thaumaturgo Lima (PT)
                                 Nilson Areal (BLT)

José Luís (BSC)

SUPLENTES:
Deputados: Naluh Goveia (PT)

Elson Santiago (BPM)
Hélio Lopes (BLT)

                                  Francisco Viga (BSC)
Helder Paiva (PSDB)

Dia de Reuniões ordinárias:  Terça-feira 9h

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E  FINANÇAS

Presidente  Deputado Helder Paiva                                   (PSDB)
Vice-Presidente: Deputado Francisco Viga                      (BSC)

TITULARES:
Deputados: Juarez Leitão (PT)

Edvaldo Magalhães (BPM)
Nilson Areal (BLT)

SUPLENTES:
Deputados: Valmir Figueredo (PT)

Elson Santiago (BPM)
                                Hélio Lopes (BLT)

Delorgem Campos (BSC)
Luiz Gonzaga (PSDB)

Dia de Reuniões ordinárias: terça-feira 9h

COMISSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO, TRABALHO, SEGURANÇA PÚBLICA E
MUNICIPALISMO

Presidente: Deputado Nilson Areal                                    (BLT)
Vice-Presidente: Deputado Francisco Viga                        (BSC)

TITULARES: Naluh Gouveia (PT)
Elson Santiago (BPM)
Helder Paiva (PSDB)

SUPLENTES:
Deputados: Valmir Figueredo (PT)

Edvaldo Magalhães (BPM)
                                 Roberto Filho (BLT)

José Luis (BSC)
Luiz Gonzaga (PSDB)

Dia de Reuniões ordinárias: quarta-feira 9h

COMISSÃO DE OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTE E
 COMUNICAÇÃO

Presidente: Deputado Elson Santiago                                 (BPM)
Vice-Presidente: Deputado Nogueira Lima                        (PSC)

TITULARES:
Deputados: Juarez Leitão (PT)
                                 Hélio Lopes (BLT)

José Vieira (PFL)

SUPLENTES:
Deputados: Thaumaturgo Lima (PT)

Edvaldo Magalhães (BPM)
Luiz Calixto (PDT)
Roberto Filho (BLT)
Tarcísio Medeiros (PPS)

Dia de Reuniões ordinárias: quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO AGRÁRIA, FOMENTO, AGROPECUÁRIA,
INDÚSTRIA E COMÉRCIO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA E  MEIO AMBIENTE

Presidente: Deputado Delorgem Campos                           (BSC)
Vice-Presidente: Deputado Elson Santiago                        (BPM)

TITULARES:
Deputados: Juarez Leitão (PT)

Tarcísio Medeiros (PPS)
José Vieira (PFL)

SUPLENTES:
Deputados: Valmir Figueredo (PT)

Edvaldo Magalhães (BPM)
José Luis (BSC)
José Bestene (PP)
Nogueira Lima (PSC)

Dia de Reuniões ordinárias: quarta-feira 9:30hs
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO, SAÚDE PÚBLICA,

LEGISLAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Presidente: Deputada Naluh Gouveia                                (PT)
Vice-Presidente: Deputado Chagas Romão                       (PMDB)

TITULARES:
Deputados:

Edvaldo Magalhães (BPM)

DIÁRIO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DO ESTADO DO ACRE
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Secretaria Executiva
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                               Roberto Filho                                 (BLT)
                               Tarcísio Medeiros                           (PPS)

SUPLENTES:
Deputados: Taumaturgo Lima (PT)

Elson Santiago (BPM)
Antônia Sales (PMDB)
Roberto Filho (BLT)
Luiz Calixto (PDT)

Dia de Reuniões ordinárias: terça-feira 9:30 hs.

COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA

Presidente: Deputada Naluh Gouveia                           (PT)
Vice-Presidente: Deputado Luiz Calixto                       (PDT)

TITULARES:
Deputados:

Edvaldo Magalhães (BPM)
Chagas Romão (PMDB)
José Bestene (PP)

SUPLENTES:
Deputados: Valmir Figueredo (PT)

Elson Santiago (BPM)
Antônia Sales (PMDB)
Tarcísio Medeiros (PPS)
Nogueira Lima (PSC)

Dia de Reuniões ordinárias: quarta-feira 9:30 hs.

COMISSÃO DE REDAÇÃO

Presidente: Deputado Nogueira Lima                           (PSC)
Vice-Presidente: Deputado Elson Santiago                   (BPM)

TITULARES:
Deputados: Taumaturgo Lima (PT)

Chagas Romão (PMDB)
José Bestene (PP)

SUPLENTES:
Deputados: Naluh Gouveia (PT)

Edvaldo Magalhães (BPM)
Antônia Sales (PMDB)
José Vieira (PFL)
Tarcísio Medeiros (PPS)

Dia de Reuniões ordinárias:

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA

Presidente: Deputado Valmir Figueredo                       (PT)
Vice-Presidente:  Deputado José Luis                           (BSC)

TITULARES:
Deputados:

Luiz Gonzaga (PSDB)
Chagas Romão (PMDB)
Elson Santiago (BPM)

SUPLENTES:
Deputados: Juarez Leitão (PT)

Edvaldo Magalhães (BPM)
Antônia Sales (PMDB)
Helder Paiva (PSDB)
Delorgem Campos (BSC)

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR

Presidente: Deputada Naluh Gouveia                           (PT)
Vice-Presidente: Deputado Hélio Lopes                       (BLT)

TITULARES:
Deputados:

Luiz Calixto (PDT)
Delorgem Campos (BSC)
Juarez Leitão (PT)

Suplentes:
Taumaturgo Lima (PT)
Valmir Figueredo (PT)
Nogueira Lima (PSC)
Francisco Viga (BSC)
Nilson Areal (BLT)


